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Yyunmcs pewiaTb
3agadvum Buaa

\




[ J

p
HayuuTbcsa pewaTb 3aga4M Ha
 Kynnro-npoaaxy )

.
3aKpennTb YMeHue pellaTtb
.3a4a4v Ha ABMXKeHue )

>
3aKpenuTb YMeHue pewaTthb
3a4a4v Ha Kynsro-npoaaxy




{ rpywn || A6noku || numor
170 pyb. 32 kr {148 py6. 32 kr s py6.3a 1w,

ap6y3bl ¥ nepcukm
45 py6. 32 kr 190 pyb. 3a kr

o /
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IOunaHa Kynuna 2 Kr apoy3a v 2 nTMMoHa.
 KakoBa cTOMMOCTb NOKYNKN?




AoHAE?

QpyKTL

[

rpywv || A6noku f nuMOHbI
70 pyb. 3a kr 148 pyb. 3a kr[J15 py6.3a 1 wr.

apby3bl § nepcuku
45 py6. 3a kr 190 pyb. 3a kr

HeT, He xBaTUT 20 pybnewu
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{ rpywn || a6noku
170 py6. 3a kr 148 py6. 3a kr ‘ 15pyb.3a 1 wr,

' NINIMOHbI

apby3bl ¥ nepcuky
45 pyb. 3a kr J190 pyb. 3a kr

_/

|

Mama gana [QJume 100 pyonen, 4To OH MOXeT
KynnuTb Ha 3TU AeHbIn?
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LleHa Habopa




LleHa Habopa
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TOBAp LEeHa KOJ1-BO CT-Tb

KapaHAaLu
TeTpadb
NMMHeUnKa 4 LWT.
anboom 140 p.




IviZiviviavy
|

TOBAp LeHa KOJ1-BO CT-Tb

o !

60 + 8 + 10 = 78 .

(600 + 80 + 100) : 10 = 78 p.







LEeHa KOJinueCtTBO CTOMMOCTD




LEeHa KOJinueCtTBO CTOMMOCTD




200 pyonemn 210 pybnen

330 pybonewn




3 x 12 x 350 = 12600 p




120 p.\u4

120 + 80 = 200
600:200=3




CamMooueHka

' 3apaum |




OBETYIO




